
Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015
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Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό (EC)
Abamectin (Αμπαμεκτίν) 1,8% β/o 

ARGAS ULTRA 
1,8 EC

Εντομοκτόνο – ακαρεοκτόνο στομάχου και επαφής. Εντομοκτόνο – ακαρεοκτόνο στομάχου και επαφής. 
Προκαλεί παράλυση στα έντομα με αποτέλεσμα το θάνατό τους από ασιτία.Προκαλεί παράλυση στα έντομα με αποτέλεσμα το θάνατό τους από ασιτία.

Εντομοκτόνο – ακαρεοκτόνο στομάχου και επαφής. 
Προκαλεί παράλυση στα έντομα με αποτέλεσμα το θάνατό τους από ασιτία.

Πεδίο εφαρμογής-Στόχος-Δόσεις-Χρόνος εφαρμογής-Μέγ. αριθμός εφαρμ/ ανά καλλιεργητική 
περίοδο/Μεσοδιάστημα εφαρμογών σε ημέρες: 
Φράουλα (Θ): Για Τετράνυχο, Λιριόμυζα με 50-100 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 120 κ.εκ. (max) σε 50-120 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα. 2 ψεκασμοί φυλλώματος ανά 14 ημέρες με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων. 
Τομάτα (Θ), Μελιτζάνα (Θ), Aγγούρι-Κολοκύθι (Θ), Πεπόνι-Καρπούζι (Θ): Για Τετράνυχο, Λιριόμυζα με 50-100 
κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 120 κ.εκ. (max) σε 60-150 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. 2 ψεκασμοί φυλλώματος ανά 20 
ημέρες με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων. 
Πιπεριά (Θ): Για Τετράνυχο με 50-100 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 75 κ.εκ. (max) σε 60-150 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. 
2 ψεκασμοί φυλλώματος ανά 20 ημέρες με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων. 
Μαρούλι (Θ): Για Τετράνυχο, Λιριόμυζα με 50-56 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 28 κ.εκ. (max) σε 50-55 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα. 2 ψεκασμοί φυλλώματος ανά 14 ημέρες με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων. 
Καλλωπιστικά (Θ): Για Τετράνυχο, Λιριόμυζα με 50-100 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 120 κ.εκ. (max) σε 50-250 λίτρα 
ψεκ. υγρού/στρέμμα. 1 ψεκασμός φυλλώματος με την έναρξη των προσβολών. 
Παρατηρήσεις: Η δόση ανά 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού θα πρέπει να συνδυαστεί κατάλληλα με τον όγκο ψεκαστικού 
υγρού ώστε να μην ξεπεραστεί η μέγιστη συνιστώμενη δόση ανά στρέμμα.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Να μην εφαρμόζεται το σκεύασμα σε καλλιέργειες θερμοκηπίου κατά τους 
χειμερινούς μήνες (Νοέμβριο-Φεβρουάριο). 
Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία abamectin, ένα εντομοκτόνο που ανήκει στην 
ομάδα 6 κατά IRAC. Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας συνιστάται να γίνεται εναλλαγή με άλλα εντομοκτόνα 
άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης.
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: -
-. ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: --. iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων 
στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Δεν θα πρέπει να εισέρχεστε στην καλλιέργεια στην 
οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα πριν να έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό και συγκεκριμένα πριν περάσουν: -13 
ημέρες, σε Μαρούλι. -3 ημέρες, στα υπόλοιπα λαχανικά. -11 ημέρες, σε Καλλωπιστικά Θερμοκηπίου. 
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: 
Δεν είναι φυτοτοξικό στις εγκεκριμένες καλλιέργειες και στις συνιστώμενες δόσεις εφαρμογής. 
Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός φυλλώματος.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού με τη μισή ποσότητα νερού και προσθέστε 
την απαραίτητη ποσότητα σκευάσματος και όπου συνιστάται λαδιού ανακατεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό 
ανακατεύοντας.
Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί 
όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού, τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.
Συνδυαστικότητα: --.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές 
χρήσεις (ημέρες): Μαρούλι (Θ): 21. Τομάτα (Θ), Μελιτζάνα (Θ): 7. Φράουλα (Θ), Πιπεριά (Θ), Aγγούρι (Θ), Κολοκύθι (Θ), 
Πεπόνι (Θ), Καρπούζι (Θ): 3.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια, εάν 
διατηρηθεί στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο, μακριά από θερμότητα.
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